



特稿

名伶林家聲其人其事  
一，事父至孝

是個熱浪人，踏空萬里，下午，筆者偕同在大嶼山古刹頤養天年的編劇界耆宿南洋十三郎叔叔前往大坑道家聲兄寓所去，像浮生，聊談半日，我們都有一個共同的目標，希望能够挽救粵劇的淪亡，希望粵劇能够復興！

林家聲很坦率地告訴我說：「故無論粵劇怎樣沉淪，身為梨園一份子，應有破釜沉舟的決心和勇氣，不問成敗，只管向前，向前！」接着，他又很感慨地說：

「作為人和兒女，首先應嚴格地要求自己，把真正的藝術拿出來，只有嚴謹

認真的演出，才能引起觀眾的共鳴，也只有這樣，才能讓粵劇帶回正確的道路

上。」

## 二，演出謹嚴

由童角開始而晉入紅伶的，近代梨園上，便有多人，目前仍在紅氍毹上活動的，早一輩的有新馬師曾，他八歲便開始登台了，後一點的則是羽佳，林家聲等，至於黃金愛，胡蘿蔔，梁寶珠，陳寶珠等，即或已退休，或作半退休狀態，而由此亦可見家聲是多麼熱愛藝術，所以數十年如一日般，未有離開過藝術工作者付出了畢生的精力的，而林家聲之所以被尊崇的確因，也就在於此，即使在粵劇最低潮時，他仍然堅持演出，他已把興趣及事業連結起來，成為藝術中的一個組成部份。」

[中]

[下]

[上]

## 中西殯館生意出賣

生意向來暢旺，因各股東志圖別業，迫要出賣，洽商處 Chi Gar Den Cafe, 4728 Marine Dr., Powell River, B.C.

Ph. 485-1686 与黄先生洽商

## 投資與發財良機

草等聞，白了少年頭，空悲切，眼見他人發達，倍心切。

茲有雲坤華商，經營汽車旅店，佔市地約壹畝半，為不可多得之投資發展良機，因業主欲趁年青退休，如閣下有七萬元資本，或適當物業作交換者，請勿失良機，即電話八七六，三八四五商洽。

外埠函詢可寄 5573 Spofford St., North Burnaby B.C.

## 中西餐館連實業出賣

## 餐館生意連實業出賣

咖啡潔及有酒牌餐廳，座位七十個，位於第九十七號公路入湖邊附近（三合士製造廠建在附近），因康健問題迫要出售。致函與 Mrs. Frances Vandale

70 Mile House, B.C. Ph. 456-7752 治商。

## 現代美國婦女

杜琪。

表現出一種獨立而不受人憐愛態度，工商業界對於女性工作者需求量愈來愈多，還證明婦女們的工作範圍，差不多各種行業都有，她們的工作範

性中，便有三名是已婚，她們的工作範

圍，差不多各種行業都有，她們的工作範

圍，差不多各種







## 香港方物誌

• 豐林葉

果只好山他給你選一條，

由他索價，這也正是欲吃

海上鮮，莫計腰中錢的另

一原內。

海鮮中的魚鮮，本地

行家認為最上品的乃是七

日鮮和龍脣，它們模樣同

撻沙魚差不多，是比目魚

類，因為棲息是在深水底的，所以肉味

非常嫩滑細膩，將七日鮮肉同石斑的

肉一比，恰好似將石斑同紅衫魚比一般

不比猶可，一比便覺得石斑雖然幼滑過

紅衫，但比起龍脣七日鮮，便相差很多

了。七日鮮一類的名貴海鮮，不是一年

四季在街上的魚檔上所能買得到的，尤

其是活的，幾乎僅有香港仔的海鮮艇上

才偶然有，因價錢便成為時價了。

魚也有肥瘦，石斑多肉，龍脣少肉

，但人們都少油，喜歡吃肥魚的則推

魚和青衣，青衣的模樣頗似鯉魚，吃起來也有風味。

魚和青衣，倉魚有時也寫作昌，旁魚

有風味。

魚和青衣，倉魚有時也寫作昌，旁魚

有



